Ksaptupa 440,00 M2
XK "KomnepHuk"

bornrbiag AxkuMaHka yi., 22 K.3



mpomaxa KBapTHpa

C OTOEJIKOU

440,00 M2 10 u3 16 5+

000 000 000 P

6305342 $
5779017€

1261 364 P 3a m2

YHUKanbHOE NIpeAioKeHNne B XKUJIOM KoMIlIeKce «KomepHUK» - MHOTOKOMHAaTHas KBapTHpa C HOBBIM
PEMOHTOM ¥ OTKPHITOM Teppacou - 160 M2, [TopOroCTosUY PEMOHT C UCII0/Ib30BaHUEM HATypPaJIbHBIX
MaTepuasoB - HaTypaabHOE JepPeB0, OHUKC, MpaMop B IIpoliecce 3aBeplueHud. [ImaHupoBKa: rocTeBasl 30Ha
CO CTOJIOBOM, KHHOTEATPOM U MYy3BIKAJIbHOM TOCTHHOM C BBIXOHOM Ha GOJIBINYI0 Teppacy U MpUBaTHAs 30HA,
CoCTOsIIas U3 5 ClajieH Co CBOMMU CaHy3JlaMM U rapaepoO0HbIMU. KyXHS TOJTHOCTHIO YKOMIIIEKTOBaHa BCEH
Heo0xoguMoM OBITOBOM TEXHUKON. Bo Bcex KOMHATax BHIIIOJIHEHA 3BYKOU3O0ISLIUS U YCTAHOBIEHBI CUCTEMBI
6e3omacHOCTY ¥ KOHTPOIsA. OKHa OpHeHTHPOBaHbl Ha TPU CTOPOHBI, OTKPHIBAIOTCS ITaHOPaMHBIEe BUH Ha
PEeKy U LIeHTp ropoga.













Tezpas




XK "KomepHuk"

bonpirasg AkuManka yii., 22 K.3
» [TonsgHKa

Kwunoit koMiyiekc «KonmepHUK» paconoxkeH Ha ynulle bomnbinas AkuMaHKa, B HEIIOCPEICTBEHHON
671M30CTH K OCHOBHBIM TTapKaM MOCKBHL: TTapK UCKyCcCTB My3eoH, mapk uM.['oppkoro, Hecky4HbI# caf.
KoMmnekc cocToUT U3 6 CeKLUM pa3HOU 3TakHOCTHU (6-9-11-15 sTaxen). CeKiuu HallOMUHAIOT KaCKagHYIO
JIECTHUITY ¥ 00pa3yIoT BOKPYT BHYTPEHHET0 IBOPA TPEYTOIbHUK C IMOIYKPYTIEIM OCHOBAaHUEM.
LlenTpanbHas 15-aTaxkHas GalIHs CTOUT B OKPYkKeHUU 11-3TakKHBIX CEKUUU. B MOMyKpyTiIoi YacTu 30aHus
PacIoIoKeHbl CEKIIMU BHICOTOM 9 1 6 aTaxel. BricoTa 6alllHU CO BXOMHOM I'PYIINON COCTaBsgeT 9 aTaxel.
BxopHas rpymnna KoMIjiekca pa3MelnaeTcsa B ceknuu «1». OHa yKpallleHa KOJIOHHaMU U MO3auKOu.
Enunbiil BeCTUOI0ME BRIJIOKEH MpaMopoM. Yepe3 Hero XKUTeNH I0MafaloT B pecTopaH, Kade, CIOPTUBHBIN
KOMILJIEKC ¥ CaJIOH KPacOTHl. [TpOMTH B XKHUJYIO 4aCTh 3TaHUS MOKHO 4epe3 XOJII, ABOP U MOO3EMHBIN
MTapKUHT. YIoOHast TPaHCIOPTHAS OOCTYIHOCTL. Hanmuyre B KUJIOM KOMITJIEKCe GpuTHEC-Kiyba C
facceltHOM U Spa-lleHTpa - [eIaloT AOM ITOUCTHHE YOOOHEIM ¥ KOM(OPTHLIM 7 ITPOKUBAHUS.
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